## СОВЕТ ЧЕРНЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЧЕРНЫШЕВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422710, Республика Татарстан, Высокогорский район, д. Чернышевка, ул. Клубная, 1

422710, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Чернышевка авылы, Клуб урамы, 1

Тел./факс: +7(84365) 73-5-05, e-mail: Chern.Vsg@tatar.ru

## РЕШЕНИЕ 26 сентября 2024 г.

KAPAP №102

О внесении изменений в Решение Совета Чернышевского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 05.10.2021 года №36 «О бюджетном процессе в Чернышевском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством по результатам правового мониторинга, Совет Чернышевского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Чернышевское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное Решением Совета Чернышевского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 05.10.2021 года №36 «О бюджетном процессе в Чернышевском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 13.12.2021 г. №41, от 21.02.2024 г. №86, 14.08.2024 № 100) следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 6 пункта 2 статьи 10 после слова «предоставляет» дополнить словами «не позднее дня осуществления начисления суммы, подлежащей оплате,».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте муниципального образования «Высокогорский муниципальный район Республики Татарстан» в сети интернет по адресу: <a href="https://vysokaya-gora.tatarstan.ru/u">https://vysokaya-gora.tatarstan.ru/u</a> на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета, Глава Чернышевского сельского поселения Высокогорского муниципального района

